

Газета для
родителей

МАДОУ «Детский сад №2
общеразвивающего вида»
с.Койгородок

«КОЛОСОК»

Растем вместе!

Июль № 7 -2022



*Этот месяц самый
яркий,*

*Самый пестрый, самый
жаркий*

*Липа сладкая цветет,
Первый боровик растет,
Зацветает в поле рожь,
Грозы нагоняют дрожь,
Пчелы мед таскают в
ульи.*

Это все пришло в июле.

Читайте в номере:

- 1. Летняя оздоровительная компания «Мы и Лето!!!»*
- 2. Советы доктора Айболита «Правила оказания помощи при укусе змей, насекомых»*
- 3. События месяца, немного обо всем!*





В нашем детском саду
началась летняя
оздоровительная
кампания

**"МЫ И
ЛЕТО!!!"**





Лето – страна вечного детства, в которой даже взрослые иногда чувствуют себя немножко детьми. Жизнь детей в нашем детском саду в летний период наполнена праздниками, развлечениями, играми, смехом и весельем. Для организации эмоционально насыщенной жизни педагогами созданы комфортные условия, благодаря которым дети получают незабываемые впечатления, радость от общения со сверстниками и новых открытий, ну и конечно же море позитива.

С 01 июля по 8 июля 2022 года в нашем детском саду прошла "Солнечная неделя".

В ходе её проведения были проведены беседы на темы: "Для чего нужно солнышко?", "О пользе и вреде солнца", "О безопасном поведении детей во время принятия солнечных ванн" и т.д.



На прогулках ребята вели наблюдения за тенью, измеряли температуру воздуха, принимали участие в ловле солнечных зайчиков, наблюдали за временем по солнечным часам и т.д.. Читали стихи, сказки, потешки про солнышко, отгадывали загадки, занимались художественным творчеством, рисованием пальчиками, рисованием на асфальте.



Сотрудники Центра культуры с.Койгородок, также не остались в стороне и с радостью приняли участие в нашей "Солнечной неделе" и провели с детьми развлечение на тему "День Ивана Купалы".

В течении всей недели к ребятам приходили в гости: Солнышко, домовый Кузя, Хозяюшка, профессор Почемучкин, Лето. Завершением тематической недели во всех возрастных группах стало развлечение "Солнышко лучистое, в гости приходи". "Солнечная неделя" получилась яркой, веселой, насыщенной и интересной.

С 11.07 по 15.07.2022 года в нашем детском саду прошла неделя, посвященная теме «Воздух».

За это время дети разных возрастов расширяли свое представление о том, что мы постоянно окружены воздухом, мы живем в нем и дышим им. Целью этой недели было закрепление знаний детей о воздухе и его свойствах. Были проведены беседы, игры, развлечения посвященные воздушной теме.



Также ребята делали воздушных змеев, занимались кляксографией при помощи коктейльных трубочек, на прогулках играли с ветряными вертушками и воздушными



шарами и ходили в парк, где играли с лесным ветерком и наслаждались чистым воздухом.

Кто знает, откуда берется вода?

Быть может, из снега? Быть может, из льда?

А может, с подземных ключей она бьет

И всем она жизнь и цветенье дает.

Чтоб нам о воде все-при все разузнать,

Немало учебников нужно читать.

А так же различных журналов и книг,

Чтоб все ее тайны открылись нам в миг.



С 18.07. по 22.07.2022 г. в детском саду проводилась «Водная неделя».

Все эти дни были посвящены «волшебнице воде». Только лето открывает перед нами возможности для организации разнообразных видов детской деятельности с водой. Игры с водой приносят столько радости и веселья ребятам. Педагоги проводили интересные игры с водой, создавали условия для детского экспериментирования, показывали фокусы и опыты для наших дошколят, готовились к празднованию дня Нептуна – разучивали песни, танцы и стихотворения на морскую тематику. А сколько необычных героев побывали в гостях у наших ребят!!! Водная неделя получилась интересной и очень познавательной.

А закончилась неделя замечательным праздником «День Нептуна» который, несомненно, станет традиционным в нашем детском саду!



Интересно и познавательно прошла в детском саду с 25.07 по 29.07 «Неделя безопасности»



Ребята вспомнили и закрепили правила поведения на дороге, в гостях у них побывал хранитель дорог «Светофор Светофорыч» Также ребята закрепили правила поведения и правила безопасности на воде. А еще ребята побывали в гостях в

пожарной части с.Койгородок что было для них очень интересно и поучительно!!!



Советы доктора Айболита!

Консультация для родителей «Правила оказания доврачебной помощи при укусе змей и насекомых»



Детская неотложная доврачебная помощь – это один из важных разделов знаний, которым должны владеть родители. Знание чёткого алгоритма мероприятий первой помощи при укусе змей и насекомых во время летнего отдыха, сохранит здоровье и спокойствие пострадавших и их близких.

Первая помощь при укусах змей

Конечно, далеко не в любой местности водятся змеи и далеко не все они ядовиты и опасны для человека, но все-таки вы можете попасть в разные ситуации и нужно знать о том, что делать в подобных ситуациях. Многие из укусов змей могут быть очень опасны для детей, а некоторые из укусов могут вообще быть смертельными для ребенка, как например – укус гадюки. При этом далеко не все родители умеют отличать неядовитых змей от опасных и имеющих очень сильный яд. Поэтому, в случаях возникновения подобных ситуаций лучше перестраховаться. Основным риском в укусах змей является отравление организма ядом, проникающим из зубов змеи в область ранки и затем распространяющегося далее с плазмой крови по всему организму. У детей при укусах змей и отравлении ядом отмечаются сильная слабость и бледность, резко учащается дыхание, могут возникать и другие симптомы. Многие из нас смотрят телевизор и видели там в различных фильмах, как главные герои лихо оказывают помощь тем, кого укусила змея – но не стоит

верить всему, что там показывается.

Категорически запрещено пытаться отсасывать из ранки яд, разрезать ранку, перетягивать ее жгутом или прижигать различными способами. При проведении оказания первой помощи пострадавшему ребенку непосредственно в районе того места, где его укусила змея, взрослому стоит также помнить о том, что змея могла оставаться еще где-то неподалеку, и значит может снова проявить агрессивность и нападать, особенно если вы находитесь вблизи ее логова. Поэтому, будьте осторожны и внимательны при оказании первой помощи ребенку. Обычно укусам подвергаются конечности детей – руки или ноги, их нужно плотно забинтовать в направлении к пальцам ног или рук, а перед этим к месту, где ребенок был укушен, приложить холодное – ткань, смоченную ледяной воде или обернутый в ткань лед, чтобы снизить интенсивность отека.

Пораженную конечность ребенку нужно максимально обездвижить, плотно зафиксировать при помощи наложения шины, а самому пострадавшему малышу обеспечить максимальный покой неподвижность. При таком способе оказания помощи будет снижена интенсивность распространения яда в крови по всему организму ребенка и его проникновение в жизненно важные органы – печень и почки. Пострадавшего нужно как можно больше поить водой, чтобы позволить почкам активнее и лучше очищаться от яда. Немедленно вызвать "Скорую помощь" и доставить его как можно скорее в стационар. Если же змея, укусившая ребенка мертвая, нужно прихватить ее с собой. Врачу по виду змеи будет важно знать тип ее яда и способы и методики оказания помощи при ее укусах. Однако, стоит убедиться в том, что змея действительно не живая, дабы самим еще дополнительно не пострадать.

Методы первой помощи при укусах насекомых

Лето благодатная пора. Время отдыха и интересных занятий. Но летом нам доставляют неприятности комары, клещи и пчелы. И наша задача постараться оградить наших детей от укусов насекомых. Сейчас все больше детей с аллергической реакцией и мы должны знать, как избежать этих неприятностей.



Укус комара. При укусе они впрыскивают под кожу человека особое вещество, которое вызывает сильнейший зуд. Место укуса комаров дети постоянно чешут. Чтобы уменьшить зуд можно смазать фенистил-гелем. А так же можно наложить на место укуса содовый прохладный компресс или кубик льда. Расчесанная ранка создаёт благотворную почву для других инфекций. И как следствие расчесанные места воспаляются, становятся красными, болезненными и могут даже нагнаиваться. Если же ранка все - таки расчесана, надо обработать ее зеленкой или перекисью водорода.

Укус клеща. Они являются наиболее опасными насекомыми, так как клещи являются переносчиками инфекционных заболеваний. Эти вирусные инфекции поражают спинной и головной мозг. Заболевания протекают тяжело, с высокой температурой, судорогами и могут приводить к различным осложнениям. Что же делать, если вы заметили клеща на теле ребенка? Не пытайтесь сами извлечь его, а постарайтесь как можно скорее обратиться в травмпункт. Там насекомое удалят и проверят, не является ли он разносчиком инфекции. Если вы находитесь далеко и быстро не сможете показаться врачу, удалите клеща самостоятельно. Извлекать насекомое нужно пинцетом, делая выкручивающие движения и стараясь не повредить брюшко и хоботок. Помните дергать быстро нельзя, так как вы можете верхнюю половинку туловища клеща оставить внутри кожи, а это опасно воспалением и нагноением. После удаления клеща убедитесь, не осталась ли там часть его. Если все чисто, место укуса промойте водой или спиртом, смажьте йодом или зеленкой. Затем тщательно вымойте руки с мылом, предварительно положив клеща в пакетик, и при первой возможности отвезите его в травмпункт. Только там определяют степень опасности, проверив его на носительство возбудителя.



Укусы пчел, ос, шершней очень болезненны. Место укуса быстро краснеет, становится припухшим и отечным. Ребенок жалуется на сильную пульсирующую боль. Может повыситься температура тела, иногда наблюдаются тошнота и головная боль. Кроме болезненных ощущений укусы этих насекомых



могут вызвать аллергические реакции вплоть до анафилактического шока. Необходимо успокоить малыша, приложить к месту укуса холодный компресс, исключить возможность перегрева ребенка и физическую нагрузку. Если в теле ребенка осталось жало, надо быстро и аккуратно удалить его, обработать ранку перекисью водорода, дать малышу десенсибилизирующий препарат внутрь,

помазать область укуса противоаллергическим гелем. При развитии аллергической реакции, которая сопровождается нарастающим отеком, тошнотой и даже затруднением дыхания, надо незамедлительно обратиться к врачу.

Доврачебная (первая) помощь - комплекс лечебно-профилактических мероприятий, проводимых до вмешательства врача. Это простейшие срочные меры, необходимые для спасения жизни и здоровья наших детей. Приятного Вам отдыха.

Берегите себя и близких!

СОБЫТИЯ МЕСЯЦА , НЕМНОГО ОБО ВСЕМ!

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА СРЕДИ ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПЕДАГОГОВ!!!

Подведены итоги республиканского конкурса среди дошкольных образовательных организаций и педагогов, активно внедряющих в дошкольную среду национальные культурные традиции.

Республиканский конкурс среди дошкольных образовательных организаций и педагогов, активно внедряющих в дошкольную среду национальные культурные традиции, проводился с 1 апреля по 15 июня 2022 года.

Поздравляем победителей по направлению «Сказка в детском саду»

Воспитателя - Мельникову Ольгу Ивановну и воспитателя- преподавателя коми языка Шустикову Инну Александровну!!! /руководитель Останина Надежда Владимировна/

Успехи наших педагогов!!!



В рамках программы «Народный бюджет - 2022» в МАДОУ «Детский сад №2 общеразвивающего вида» с. Койгородок завершилось благоустройство спортивной площадки с покрытием – искусственный газон.

Современная спортивная площадка детского сада – территория, где можно круглогодично проводить

физкультурные занятия на воздухе, подвижные игры. Главная составная часть спортивной площадки - это упругое безопасное покрытие, нескользящее, чистое, сухое, красивое, без швов и хорошо защищающее от травм, покрытие также должно быть очень прочным, устойчивым к жаре, холоду и не слишком дорогими, всеми этими качествами обладает покрытие- искусственный газон. Он не имеет швов и похоже на большой ковер. Но прекрасно пропускает воду и становится сухим уже через несколько минут после дождя. Высокая прочность и

стойкость к истиранию обеспечивают длительную эксплуатацию без специального ухода.

Упругая нескользящая поверхность позволяет заниматься любимыми видами спорта и хорошо защищает от травм.



**Огромное спасибо
самым активным
родителям!!!**

не смотря на занятость, нехватку времени вы находите в

**Администрация
МАДОУ «Детский сад
№2**

**общеразвивающего
вида» с.Койгородок**

Выражает

**благодарность
родителям наших
воспитанников.**

**За отзывчивость,
помощь, творчество и
энтузиазм, за то, что**

себе силы не поддаваться обстоятельствам и остаесть
не равнодушными к жизни детского сада.
Педагоги и администрация благодарит вас за чуткое
отношение к нуждам детского сада и старания по
улучшению материально технической базы детского
сада!



Приходите в наш сказочный
детский сад!

Вот такие сказочные персонажи поселились на территории нашего сада!

